

## **Сотрудник прокуратуры избил журналиста**

Журналист и один из активистов партии Исламского возрождения Таджикистана (ПИВТ) Таваккал Бобоев подвергся нападению со стороны сотрудника прокуратуры Варзобского района Шарафа Боева только за то, что имел при себе газету «Озодагон». Предвыборный штаб ПИВТ в распространенном бюллетене сообщает, что сотрудник прокуратуры силой забрал у Бобоева газету и при этом еще матерился.

Как отмечает сам пострадавший в интервью «Озодагон» (№24 от 24.02.2010г), инцидент произошел приблизительно в 16.00 часов, в районе «Водонасос», в тот момент, когда он покупал газету для своего соседа-старика, который хотел прочесть критический материал о Варзобском районе, опубликованном на страницах данного издания. Купив газету в одном из киосков, он отдал его соседскому мальчику, наказав при этом, чтобы тот доставил ее отцу. Однако, в это время на него набросился сотрудник прокуратуры и потребовал отдать газету ему. Он сначала не согласился, но, в конце концов, несмотря на его крики и вопли сотрудник прокуратуры отобрал газету.

«Так как на руках остались синяки от пальцев Боева, на следующий день я прошел медицинский осмотр, где мне дали соответствующую справку», - отмечает пострадавший. После инцидента Таваккал Бобоев написал заявление на имя нового генерального прокурора республики Шерхона Салимзода и надеется, что тот его рассмотрит и примет соответствующее решение. В случае, если его заявление не будет удовлетворено, то он обратится с иском в судебные органы, - заявляет пострадавший.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**